

## *Легенда о Снеговике*



Пришла зима и преобразила мир своим морозным дыханием. Иногда все становилось похожим на чудесную сказку: летел белый пушистый снежок, сверкала на солнце укрытая зимним одеялом спящая земля... И в каждом дворе, словно по мановению волшебной палочки, появлялись укутанные в шарфы забавные снеговики. Эта веселая зимняя затея известна людям уже не одно столетие. Но далеко не многим известно, какой сверхъестественный смысл был у снеговика в прошлом...

Вот однажды в одну студеную пору знаменитый скульптор решил изготовить фигурку из снега. Первая его фигурка была ростом с человека, состояла из трех разных размеров шаров, с морковкой вместо носа и ведром на голове- шляпа. Его глазки были сделаны из угольков, а руки из веточек. Очень понравилась скульптура своему создателю. Много светлых и теплых чувств вложил он в нее. Настала ночь, скульптор ушел спать. Проснулся он утром от радостного детского смеха: его фигурка играла с детьми в снежки и каталась на санках. Удивился скульптор своей работе и очень обрадовался. Решил назвать свое творение Снеговиком. Дети готовы были дни и ночи напролет играть на улице с их новым другом. Но однажды Снеговик заболел. Скульптор привел его домой и хотел оказать помощь больному. Но верно он забыл, что снег может таять в тепле, и пока ходил за аптечкой, от Снеговика осталась лишь небольшая лужа воды. Огорчился скульптор, но решил, что в следующую зиму создаст такого же забавного Снеговика.

Наступила следующая Зима. Вышел скульптор на улицу и стал работать над новой фигурой. Когда работа была успешно закончена, то скульптор увидел, что этот Снеговик намного лучше, чем предыдущий. Но, все же, он очень сильно скучал по своему «первому творению из снега». Утром, когда он проснулся, то не услышал смеха детей на улице. А его снеговик так и стоял на том же самом месте. Огорчился скульптор. Долго думал он над тем, что же произошло с его первой работой, и понял, что когда он лепил первого Снеговика, то вложил в него все светлое и теплое, что было у него в сердце. Поэтому наутро тот ожил. Но сколько не пытался потом скульптор, не оживали снеговики. ...



Может быть Вы, ребята, сможете сделать своего Снеговика, и он оживет? Будем ждать чуда вместе с вами....

*Родочинская Евгения, учащаяся школы НОУ «Культурология»*